
Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ ZÁPAD z 26.11.2025 
 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

4895 

Obyvatelia – ul. Bavlnárska – Ulica Bavlnárska pred domom č. 17 – prepadnutý 
kanál Obyvatelia požadujú opravu,  nakoľko po obvode kanálu sa nachádza už 
diera, ktorá sa podľa nich počas  zimného obdobia môže zväčšovať a tiež je 
riziko jeho prepadnutia prejazdom ťažkých vozidiel. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Opravu mreže dažďovej vpuste máme zaradenú v pláne údržby miestnych komunikácií 
s predpokladaným termínom realizácie v prvom štvrťroku 2026. V procese - 

naplánované 

4896 

Obyvatelia – ul. Bavlnárska – Obyvatelia požadujú odstránenie dvoch stromov 
pred domom Bavlnárska č. 2-4 – Borovica, ktoré sa nachádzajú pred uvedenou 
bytovkou. odstránenie stromov je podľa nich potrebné z dôvodu, že tieto stromy 
môžu mať poškodenú koreňovú sústavu, nakoľko v minulosti boli vykonávané 
výkopové práce počas ktorých bola koreňová sústava poškodená. Obyvatelia 
majú obavu, že poškodením koreňovej sústavy stromov by mohlo počas silných 
vetrov dôjsť k vyvráteniu stromov a k možnému poškodeniu domu, alebo 
odparkovaných vozidiel. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 
Ďuďáková Mária Bc. 

Uvedené 2 borovice nachádzajúce sa pred bytovým domom sú na súkromnom 
pozemku v podielovom spoluvlastníctve vlastníkov BD Bavlnárska 2-4, na C-KN parc.č. 
611/3, kat.územie Hanzlíková. Ako vlastníci musia požiadať o výrub uvedených stromov  
ako spoluvlastníci, za dodržania podmienok uvedených v zákone č. 543/2002 Z.z. 
o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov. Žiadosť o výrub drevín je 
uvedená na stránke mesta Trenčín: https://trencin.sk/ako-vybavit/zivotne-
prostredie/vyrub-dreviny-na-sukromnom-pozemku/ 

Zatvorené 
(kladne) 

4897 
Obyvatelia – ul. Bavlnárska – Obyvatelia požadujú orezanie stromov – Breza, 
ktoré sa nachádzajú tiež v tesnej blízkosti bytovky smerom od ulice Bratislavská. 
Tieto stromy podľa nich zasahujú do chodníka na ul. Bratislavská. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 
Stromy budú orezané v priebehu zimného obdobia do konca marca. 

V procese - 
naplánované 

4898 
Pani Daranská – žiadosť o podporu a riešenie starostlivosti o mačacie kolónie 
v Trenčíne – v prílohe. 

Ďuďáková Mária Bc. 
K predmetnej veci zvoláme rokovanie. O výsledku budeme informovať. V procese - čaká 

sa na tretie strany 

4899 
Pán Ševčík -  Odpoveď na požiadavku ID 4852 nie je kompletná (neodpovedali 
ste na druhú otázku). Preto sa dodatočne pýtam, prečo ste na dočistenie 
spomínaného chodníka nevyužili aktivačných pracovníkov? 

Lisáček Benjamín, Ing. 
Aktivačných pracovníkov sme nevyužili z dôvodu nedostatočných kapacít. 

Zatvorené 

4900 
Pán Ševčík - Bude podchod pre peších v Záblatí pri cintoríne očistený 
od pavučín na svietidlách v dohľadnej dobe? 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 
Podchod bol vyčistený v 50. týždni. 

Zatvorené 

4901 
Pán Ševčík - Doplňujúca otázka k odpovedi ID 4692: Na akej parcele a koľko 
parkovacích miesta má vzniknúť? Múdra Hana, Ing. 

Na základe požiadaviek členov VMČ Západ má vzniknúť na parc. č. 818/2, 1091/1, 
1093/1, 804/6 k. ú. Záblatie spevnená plocha, vyznačenie parkovacích miest nie je 
súčasťou pripraveného projektu. 

Zatvorené 

4902 

Pán Ševčík - V reakcií na znižujúci sa počet obyvateľov mesta za 10 rokov (o cca 
1200 občanov) sa chcem spýtať, že či mesta aj v rámci konsolidácie svojich 
výdavkov neplánuje predložiť návrh na zníženie počtu mestských poslancov 
na 20? 

Mrázová Katarína, JUDr. 
Švehla Róbert, BA 

Počet poslancov na celé volebné obdobie určí pred voľbami mestské  zastupiteľstvo a je 
závislý od počtu obyvateľov v obci (meste). Zákon o obecnom zriadení stanovuje, že 
v mestách od 50 001 do 100 000 obyvateľov môže byť 19 až 31 poslancov. V našom 
meste je počet stanovený v polovici zákonného rozpätia (25 poslancov). Návrh na 
určenie počtu poslancov pre nadchádzajúce volebné obdobie t.j. r. 2026-2030 ešte 
nebol pripravený a predložený na rokovanie zastupiteľstva a bude záležať len na 
zastupiteľstve, ako sa rozhodne, t.j. či zmení počet poslancov alebo počet zostane 
rovnaký. 

Nové 

4903 

Pán Ševčík - Počas výpadku autobusov MHD (spôsobenej odcudzením 
katalyzátorov) a zaradením dočasných náhradných autobusov, ktoré nemali 
platobné terminály kompatibilné so systémom Transdev prišlo k výpadkom tržieb 
z cestovného. V akej výške bol tento výpadok? 

Múdra Hana, Ing. 

Orientačná výška úbytku tržieb je na základe porovnania predchádzajúceho 
a nasledujúceho týždňa 4040 €. 

Zatvorené 

4904 

Slovenský rybársky zväz (SRZ) – miestna organizácia (pán Vranák) - SRZ 
požaduje informáciu s kým na tému zabezpečenia prístupu rybárov k vode 
v lokalite „Alúvium Orechovského potoka“ môže na mestskom úrade 
komunikovať. 

Mlynčeková Adriana Ing. arch. 
Ďuďáková Mária Bc. 

Na tému zabezpečenia prístupu rybárov k vode v lokalite „Alúvium Orechovského 
potoka“ môžu zástupcovia  miestnej organizácie - SRZ na mestskom úrade 
komunikovať s pani Ing. Ingrid Kuľhovou (Útvar územného plánovania, tel. 
032/6504436). Na spoločnom pracovnom rokovaní zástupcov mesta, projektantov 
a zástupcov SRZ (Ing. Lauš, p. Vincent) k investičnej akcii „Alúvium Orechovského 
potoka“ bolo dňa 21.2.2022 dohodnuté: - výkon rybárskeho práva zostáva zachovaný aj 
po revitalizácii územia,- vjazd do alúvia pre rybárov bude povolený len za účelom 
vyloženia / naloženia rybárskych potrieb a náradia s tým, že parkovanie motorových 
vozidiel je v súčasnosti možné na ploche vedľa Zamarovskej ulice,- prístup k vode bude 
časovo obmedzený - umožnený napr. počas rybárskych pretekov (registrácia 
účastníkov), dovoz náradia, stanov, byvakov,... nie ako doteraz neobmedzene. 

Zatvorené 



ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

4905 

Pán Piláthy - V nadväznosti na požiadavku 4861 požadujem informáciu, či je 
búranie murovaného komína pristaveného k bytovému domu Veľkomoravská 
2163/20 v súlade so stavebným povolením, nakoľko malo byť odstránenie 
objektu kotolne vrátane komína zrealizované bezprostredne pred výstavbou 
nového bytového domu z dôvodu možnosti premŕzania nezatepleného 
obvodového múru bytov. 

Ďuďáková Mária Bc. 

Na odstránenie kotolne a komína bolo vydané rozhodnutie o odstránení stavby, 
v ktorom je podmienka, že stavba sa odstráni tesne pred výstavbou bytového domu. 
Na bytový dom nebolo do dnešného dňa vydané stavebné povolenie. Nakoľko mesto 
Trenčín ako príslušný stavebný úrad nemá v kompetencii vykonávať štátne stavebné 
dohľady, je potrebné, aby ste podali podnet na Regionálny úrad pre územné plánovanie 
a výstavbu Trenčín, ako príslušnému orgánu na výkon štátneho stavebného dohľadu. 

Zatvorené 

4906 

Občania - Požadujú odstránenie tuje z ostrovčeka v križovatke Orechovská – 
Istebnícka. Tuja bráni v križovatke vodičom v rozhľade pri výjazde 
na frekventovanú komunikáciu. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Správca miestnych komunikácií preveril rozhľadové pomery v križovatke, so záverom že 
na výrub nedostaneme povolenie, nakoľko strom neobmedzuje výhľad vodičov. 

Zatvorené 

4907 

VMČ Západ - Požaduje úpravu časti plochy pri komunikácii na Orechovskej ulici 
pri výjazde na premostenie Orechovského potoka vyasfaltovaním v rámci bežnej 
údržby komunikácie. Ide o plochu cca 5 x 0,5 metra. 

Škultéty Štefan, PhDr, MBA 

Požiadavku zaradíme do zoznamu objektov stavebnej údržby pre rok 2026. 
V procese - 

naplánované 

 


